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Чи потрібно створювати комітет з
конкурсних торгів, якщо річна сума
кошторисних призначень менша 50 тис.
гривень?

Добрий день! Підкажіть, будь ласка: чи потрібно створювати комітет з
конкурсних торгів, якщо річна сума кошторисних призначень менша 50 тис.
гривень? Або якщо здійснювати допорогові закупівлі, то чи потрібен такий
комітет? Дякую.

Доброго дня! Обов’язкове створення комітету з конкурсних торгів та порядок його
створення визначені ст. 11 Закону України «Про здійснення державних закупівель» у разі,
якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) дорівнює або перевищує 200
тисяч гривень, а робіт — 1 мільйон 500 тисяч гривень. Крім того, тепер центральні органи
виконавчої влади, замовники, що здійснюють діяльність в окремих сферах
господарювання, та місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та
військово-цивільні адміністрації Донецької області здійснюють закупівлі на підставі Закону
України «Про публічні закупівлі».

З огляду на вищевикладені норми чинного законодавства, у разі якщо очікувана вартість
предмета закупівлі менша 50 000,00 гривень, то законодавством не визначено обов’язок
замовника створювати тендерний комітет або комітет з конкурсних торгів. Єдиний
нормативний документ, який тепер регулює проведення допорогових закупівель, — це
Порядок здійснення допорогових закупівель, затверджений наказом ДП «Зовнішторгвидав
України» від 13.04.2016 № 35, яким не визначено обов’язок замовника створювати
тендерний комітет або комітет з конкурсних торгів при проведенні допорогових
закупівель. Але в будь-якому разі замовникові необхідна уповноважена особа або декілька
осіб (комітет), які будуть відповідальними за проведення допорогових закупівель. З
огляду на вищевикладене, радимо вам призначити уповноважену особу або декількох осіб
(комітет з допорогових закупівель), які будуть відповідальними за проведення
допорогових закупівель.

Детальнішу інформацію про тендерний комітет ви можете прочитати в нашому журналі №
5 (56) на стор. 40–47.
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